

“商都之星”

小选手各展才艺

□晚报记者 潘默 实习生 梁蕊

候选008号

王温乔:男,8岁半,金桥学校二年级
才艺展示:二胡



“乔乔学拉二胡有两年多了。在学习的过程中,乔乔挺努力的,每天都会主动练习一个小时。有一次为了练好一首曲子,他还掉过眼泪。现在乔乔已经会拉好多首了,比如《江南春色》《赛马》《牧羊女》《北京有个金太阳》等,而且已经通过了二胡六级考试。”
——母亲王女士

候选009号

张皓育:男,12岁,金水区艺术小学五年级
才艺展示:大提琴



“育育从六岁半开始学习大提琴,到现在已经有5个年头了。现在育育已经能演奏很多曲目了,平时也经常被学校或者企业请过去表演。等育育六年级毕业的时候,他就能达到十级水平了。”
——父亲张先生

候选012号

安欣悦:女,6岁,省农大附小一年级
才艺展示:舞蹈类



安欣悦是一个漂亮文静的小姑娘,6岁7个月了,毕业于省文化厅艺术幼儿园。在幼儿园时,欣悦参加了舞蹈专长班,多次参加各项演出活动,受到老师和专家们的一致好评。现在她已经是一年级的小学生了,依然喜欢表演艺术,目前在省群艺馆学习舞蹈。全家希望她每天开开心心、快快乐乐地成长。
——家人

【活动这样参与】

报名时请提供详细信息、照片,以便我们通过报纸专栏更好地展示。

报名地点:陇海路文化宫路交叉口郑州晚报大厦209室,电话67655708,67655778(周一至周五9时到18时30分);黄河路经八路交叉口郑州建文新世界商厦一楼总台,电话63975522(每日9时到19时30分)。
发送电子邮件到邮箱:zzsjb@yahoo.cn。

割接公告

尊敬的中国电信手机用户:

为了给广大用户提供更优质的网络服务,我公司定于2009年5月27日0:00至6:00进行CDMA网络割接工作。届时将对部分用户的正常使用造成一定影响,敬请谅解。割接过程中缴费和网上营业厅等业务操作将暂停受理,如割接之后不能正常使用,请关机后再开机重启,详询10000。

中国电信股份有限公司郑州分公司
2009年5月26日

健康总动员

“新闻+健康”大礼,送给辛苦一辈子的妈妈
大礼包加送一张“鸟园”门票

“我想送给妈妈一套维生素,提高免疫力,还有一份报纸让她了解更多信息。”昨日,本报“健康总动员”活动一刊登,就有大量市民拨打热线咨询,更有数十人第一时间赶到现场参与了活动。
□晚报记者 辛晓青 李雪 马燕 李萌 实习生 彭瑶

礼包加赠一张人民公园“鸟园”门票

昨日一早,记者就接到了人民公园鸟类生态园总经理董朝伟打来的电话。他说:“上次晚报与世纪欢乐园合作为市民送欢乐的活动,我们就想参加,但是没赶上。这次一定不能错过了。为答谢读者,我们愿意给每位参与活动的读者提供一张鸟类生态园门票。”

人民公园鸟类生态园是集游乐、观赏、繁殖、保护、科普、教育为一体的散养开放型的大型鸟类生态园,占地30余亩,拥有国内外各种珍禽260多种,5000余只。

健康大礼,送给辛苦一辈子的妈妈

刚做了母亲的王女士昨日来到世纪联华超市长江路店,在晚报健康大礼包发售柜台前,毫不犹豫地购买了3盒维生素E,要送给退休在家整天很无聊的妈妈。

王女士说:“她天天在家没事干,干脆给她一年的晚报看看,消磨一下时间,再送她3盒维生素E,让她也美美,年轻一下。”听到王女士说要送给妈妈,旁边一位还在看活动内容的先生也立即购买了一套,“受到启发,也给妈妈送一套去”。

爱美女士,买维生素送给妹妹

“VC到货了给我打电话。妹妹下个月要出嫁了,送她几瓶维生素既能美容对身体也好。”昨日一早,市民楚丽娜来到经三路世纪联华,打算为即将出嫁的妹妹购置结婚礼物。“从报纸上看到晚报和你们搞活动,就打算买几瓶送给妹妹。”

昨日上午,记者在活动现场看到,很多时尚情侣和年轻女性纷纷到展示台前询问。市民马克听到吃维生素对女性特别有好处后,二话没说就给身边的女友购买了3瓶。

“新闻+健康”大礼包

上海养生堂维生素C或维生素E含片3瓶正常零售价206元。全年郑州晚报一份正常订阅价144元。总价值350元。现在您只需200元,即可获得这份超值礼包。

即日起,郑州市内世纪联华5家门店(经三路店、天旺店、汝河路店、碧波园店、长江路店),超市入口处《郑州晚报》展示架位置,不仅有新闻,还有健康与您相约!咨询电话:61689900。

冰爽总动员

带孩子滑真冰,过个冰爽端午节

168元,可获得价值180元的4张溜冰场门票和价值144元的全年郑州晚报

全年郑州晚报一份正常订价144元,中原首家真冰溜冰场——冠军溜冰场4张门票180元,而两者加起来现在您只需掏168元。昨日,本报与冠军溜冰场联合举办的“夏日冰爽体验活动”,吸引了很多市民积极参与。截至昨日18时,已有100多位市民预订报纸。
晚报记者 王军方



冠军溜冰场内还有冰球运动。 晚报记者 张翼飞 图

共500份报纸,订完为止

有的市民想参与活动,但没有时间前来办理手续,问活动截止到什么时间。按本报计划,本活动允许订阅的报纸数量共500份,订完为止。根据昨天读者订报的情况看,时间不会持续太长。活动期间,本报摄影记者将“突然袭击”冠军溜冰场,为漂亮的“冰美人”拍下最美的一瞬间,有可能您就成为本报的封面女郎。

168元=全年郑州晚报+4场滑冰

您订阅一份全年郑州晚报(144元),再加24元即可获得4张冠军溜冰场(总价值180元,每张90分钟)的免费入场券。溜冰鞋每场租用费10元不包括在优惠范围内。入场券不受节

假日限制,6月30日前的每日10时至18时30分可随时使用。

冠军溜冰场现场不办理订报赠送门票活动,参与活动的市民可通过以下两个途径办理:

一、到陇海西路80号郑州日报大厦二楼东头区域新闻中心办理订报和溜冰场赠票业务。咨询电话:67655531、67655053、13703958178。

二、到本报的正兴街发行站(二七广场原天然商厦楼后花卉城对面)办理。电话:66268207。

本次所订报纸的投递范围在郑州市区四环以内,此范围以外的人员参加活动,可将报纸赠送给四环以内的亲戚、朋友。

为庆祝晚报创刊60周年暨6月6日第十四届全国“爱眼日”的到来。感恩回馈广大读者对晚报和利明眼镜的厚爱,近期将推出系列公益优惠活动。

本报讯 为了帮助更多的儿童摆脱斜弱视的困扰,感恩回馈广大读者对晚报和利明眼镜的厚爱。利明眼镜特别在6月1日~6日特别邀请陈振豪博士坐堂验光,每天10个名额亲自为斜弱视儿童免费进行检查诊断,并根据诊断情况制订治疗方案。

在街上,人们经常看到三五岁的儿童戴着厚厚的“酒瓶底”,严重地影响了儿童的发育和身心健康,记者探访了解到,斜视、弱视是儿童发育过程中常见的眼病,发病率在2%~5%,是严重影响儿童视觉发育的一种眼病,为将来的学习、工作、生活埋下隐患。记者由此专访

斜弱视免费治疗

本报携利明眼镜城公益行动送光明

了利明眼镜城技术总顾问、斜弱视权威专家、美国波士顿大学视光学博士陈振豪先生。陈博士说:“斜视、弱视早期正确矫正,正确治疗,是完全可以治愈的,可以完全恢复视觉功能。”记者也了解到,很多家长意识不到这种问题,患儿由于得不到及时的发现和治理,从而使很多斜弱视患儿失去了视力恢复和建立双眼视觉的机会,使患儿在求学、就业中受到了限制。

同时记者在走访中发现,斜弱视治疗时间长、费用高也是困扰家长的一个因素,但在利明眼镜城,这个问题得到了彻底的解决。利明眼镜城早在2007年初就创办了斜弱视免费康复

训练中心。由此开创了我在省眼镜行业成立斜弱视免费训练中心的先河。自该中心成立2年来,已为我市数百名儿童摆脱斜视、弱视的困扰。该中心对所有治疗的儿童全部免费,从而使家长不用再为费用担心。

陈振豪博士著有《两眼视功能异常诊断与治疗》一书,全书共45万字,详细论述了双眼视觉异常的诊断与治疗的方法,对视觉学的发展作出了卓越贡献;他擅长美式OEP-21步验光法、儿童斜弱视的诊断治疗、低视力的诊断与治疗、两眼视功能异常诊断治疗。

活动预约电话:400-659-6969

祝福总动员

幼儿园定下半版给全市孩子送祝福

□晚报记者 李丽君 汪永森
实习生 薛意茹 邵亚男

本报讯 本报六一特刊祝福活动,随着六一儿童节的逐渐临近,越发如火如荼。不少家长拿起手机给热线留下最亲密的祝福语。金水区一家幼儿园的负责人致电本报,要给全园乃至全市的孩子送上祝福。

报名时请家长带好照片和祝福语

昨日,许多前来办理手续的家长和孩子一样,只带了孩子的照片,却没想到给孩子的祝福语。晚报在这里提醒还没有报名的家长,请提前选好照片,准备好祝福语。如果是电子版的,请做成文件夹,文件夹的名字设为孩子的名字,通过网络传递或者U盘均可。如果不是电子版,请您用信封装好,交给办理的工作人员即可。

由于不少家长给孩子订制大版面,多订不少晚报,请提前准备好报纸投递的地址。

新建幼儿园为全市的孩子送祝福

昨日下午,金水区新建幼儿园园长阴凤云给记者打来电话,说刚看到晚报举办的六一给孩子送祝福活动。他们幼儿园想借这个机会给全市的孩子送祝福。

“我们幼儿园在儿童节当天准备了很多精彩活动,希望借助晚报和全市的孩子一起庆祝今年的六一。”阴凤云说,幼儿园多年来得到了家长的支持和信赖,这次晚报的六一儿童节特刊祝福,给了幼儿园一个回报家长和市民的机会。他们要通过这次的特刊展示幼儿园风貌,给园内活泼的孩子们送上节日祝福,为此定下半个版面。

今日晚报工作人员进入天下城小区现场接受报名

昨日下午4时,金水区大石桥办事处工作人员给记者打来电话,说六一送祝福活动非常受居民欢迎,今日该办事处将在天下城小区和居民联欢,邀请晚报的工作人员到小区和他们一起,为居民提供更多更实惠的服务。活动将进行最后一周,还没有报名的家长可要抓紧时间了。

【活动这样参与】

1. 报名热线:67659999、67655600。
2. 订阅全年《郑州晚报》1份。
3. 请您留下姓名、地址及联系方式,我们的发行员将上门为您办理。

本次活动报名时间为即日起至5月29日,特刊将全部彩色印刷,单独成册,在6月1日儿童节当日随报纸一起送到市民手中。为了满足不同家庭的需求,祝福版面将分为多种尺寸,最小的高5.5厘米,宽6厘米,最大的整个版。